fo,l.o&uJSa'“ 3

wigo Dbl y g9
15—V i Jlu pg Jluwon

Stz (F (258 (e (22l QLS pgs Jad TV (g pe3 )
Stz (F (258 (st (2L, QLS pgo Jad YT 0 pes Y
Stz (Z (258 (emdie (22, QLS pgs Jad TV (o pes Y
(Sdrhez (Z ()8 (omdine (2L, QLS pge Jad TV (g pes -F
(Sdrhez (2 ()8 (owdine (2L, QLS pgs Jad VA (a3 -0
(e (2 ()8 (owdins (22, SUS g Jad YT yei -7
Stz (Z (258 (omdie (22, QLS pgs Jad TV (o3 -V
(Sdrhex (Z1> (25,8 (o (£2L) SUS g Jad YO (a3 A
Stz (Z (25,8 (i (22, SUS g Jad Y7 0 pe5 -1
(St (Zl 0558 pudien (2L, QLS pgd Jad YA (g pei ) -
(S (2 ()8 (owidigs (2L, DS g Jad T (n e VY
Saolo col giie glyls a5 bl o1, f(2) = cosx +i(cosx + cosy) b giie Y

@) =ulx,y) +iv(x,y) a5 ouls laSa, V(X Y) Guw 3 Sl slesp u(X,y) = €% COSY b5 oo oyLii -\ Y

20,5 Ll

Cadidgo 593,! b



